



Anexa 1 la HCA PROIECT

CONDIȚII DE SUSPENDARE A DESFĂȘURĂRII ACTIVITĂȚILOR DIDACTICE PENTRU CARE SE IMPUNE PREZENȚA FIZICĂ

Având în vedere că în Universitatea Babeș-Bolyai activitățile educaționale se desfășoară în locații distincte din Cluj-Napoca/extensii din localități diferite în cazul apariției unui caz/mai multor cazuri de COVID-19, situația se va analiza de DSP împreună cu conducerea universității.

Conform Ordinul comun al Ministerelor Educației și Cercetării și, respectiv Sănătății, cu nr. 5487/1494/2020, activitățile didactice pentru realizarea cărora se impune prezența fizică a studenților (onsite) se suspendă în următoarele situații:

I. Îmbolnăviri cu COVID-19 în rândul studenților:

I.1. La apariția unui caz într-o grupă de studiu din cadrul unei locații- se suspendă activitățile didactice onsite pentru 14 zile, devenind activități didactice online, pentru următoarele categorii: grupa respectivă; grupele de studiu cu care această grupă a avut activități didactice în comun; cadrele didactice care au desfășurat activități cu studenții din acea grupă; toate grupele de studenți cu care aceste cadre didactice au interacționat.

I.2. La apariția a trei cazuri simultane din cadrul aceleiași locații - se suspendă activitățile didactice onsite pentru 14 zile, devenind activități didactice online, pentru întreaga locație.

I.3. La apariția a trei cazuri simultane în cel puțin două locații diferite - se suspendă activitățile didactice onsite pentru 14 zile, devenind activități didactice online, pentru fiecare locație în parte. Suspendarea se aplică și ciclului de studii doctorale.

II. Îmbolnăviri cu COVID-19 în rândul cadrelor didactice:

II.1. Activități didactice cu o singură grupă de studiu - se suspendă toate activitățile didactice onsite pentru 14 zile, devenind activități didactice online, pentru cadrul didactic respectiv și grupa respectivă. Cadrele didactice cu care a venit în contact cadrul didactic testat pozitiv vor desfășura activitățile didactice online.

II.2. Activități didactice cu mai multe grupe de studiu - se suspendă toate activitățile didactice onsite pentru 14 zile, devenind activități didactice online, pentru cadrul didactic respectiv și grupele respective. Cadrele didactice cu care a venit în contact cadrul didactic testat pozitiv vor desfășura activitățile didactice online. Dacă numărul cadrelor didactice cu care acesta a venit în contact este ridicat, întreaga locație sau, după caz, universitate, își suspendă activitățile didactice onsite, acestea devenind online.

Orice modificare a acestei structuri de desfășurare a activităților didactice, ca urmare a evoluției situației pandemice și/sau a apariției unor noi reglementări legale, se va supune aprobării senatului universitar.